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HISTOIRE-GEOGRAPHIE

Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 ef 2/2.
Le candidat recevra une feuille de papier millimétré.

|EXERCICE I |(4 points)

1) Reproduis cet exercice et réponds par vrai (V) ou faux (F).

N° | Affirmations Vral | Faux

L’ Allemagne envahit I’ Autriche en 1938.

L’ Allemagne envahit la Pologne en 1935,

Le Maréchal Pétain signe 1’armistice en 1940.

Le débarquement des alliés en France a lieu en 1944,

La bombe atomique a ét¢ lancée sur le Japon par I’ Allemagne en Aofit 1945,

W e [ B —

L’ Allemagne a capitulé en 1944,

2) Recopie le texte ci-dessous en complétant avec les mots ou groupes de mots qui conviennent :
pénurie ; préservation du patrimoine ; sensibilisation ; danger ; forét ivoirienne ; mesures relatives ;
protéger ; culture du reboisement.

Pour faire face au ... qui guette la ... et industric du bois, le
gouvernement ivoirien a planifié une ligne en définissant les ... al’amélioration de la
transformation du bois et surtout a la ... ... forestier du pays. Cela a travers la
.............................................. des populationsetd la ... desortea éviter tOute ...
etaussia ... lesgénérations futures.

|[EXERCICE Il (10 points)

L’exploitation du fer du mont Klahoyo, dans 1’Ouest du pays, est I’un des projets les plus promoteurs en
termes de revenus pour |’Etat et de retombée pour les populations locales. Le gisement contient 670
millions de tonnes d’un minerai 4 36% de teneur en Fer. Dans la méme région, se trouve la mine de
Nickel de Sipilou (...)

Le projet Nickel-cuivre de Samapleu a été relancé en 2011, ainsi que celui du Fer du Mont Gao (...)
Ces exploitations constituent autant de perspectives de développement pour une région que la prochaine
construction d’une ligne de chemin de fer mettra en relation directe avec le port de San-Pedro (...)

Le potentiel aurifére de la Cote d’Ivoire apparait comme le plus important de toute I’ Afrique de I’Quest.

Source : Investir en Cote d’Ivoire, 2014, P. 35.
1) De quoi s’agit-il dans ce texte.

2) Explique le passage suivant : « Ces exploitations constituent autant de perspectives de
développement ».

3) Partages-tu ’avis de 1’auteur lorsqu’il affirme que «Le potentiel aurifére de la Céte d’Ivoire apparait
comme le plus important de toute I’ Afrique de 1’Ouest » ? Justifie ta réponse.
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[EXERCICE III| (6 points)

Bilan humain de la deuxiéme Guerre mondiale

Pays Pertes rpil.itaires (en
millions)

URSS 13,6
ROYAUME - UNI 0,1
FRANCE 0,25
ETATS-UNIS 0,116
ALLEMAGNE 3,25
JAPON 1,7

Source : Général Beauffre, la deuxiéme guerre mondiale, Tallandier, 1967-1969. P. 24.

Construis le diagramme en bandes verticales des pertes militaires pour chaque pays pendant la deuxi¢me
guerre mondiale.

Echelle : 1cm —1 million
2cm —largeur/pays

NB : séparer deux pays d’un (1) cm
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